

Духовное развитие

Послан tishalex - 25.09.2012 12:03

здравствуйте, у с тех пор как я начал внедряться в духовные учения я начал чувствовать какую-то плотность в воздухе, иногда голова так болит что хочется выпрыгнуть из окна, потом эмоционально я стал изменяться, мое настроение меняется так неожиданно и молниеносно, что окружающие меня не могут понять, а самое плохое что настроение меняется иногда и в плохую сторону. так странно хоть и понятно, но странно. Вскоре отношение к людям поменялось в хорошую сторону для меня, но я для людей в плохую сторону поменялся, не знаю почему, может ктонибудь подскажет?(если что я один из детей Света).....

=====

Re: Духовное развитие

Послан Fialka - 09.10.2012 21:56

St. написал:

Учитель реальный - больше камертон и гарант безопасности, чем преподаватель. Представление может о нем не соответствовать действительности. Вон почитай про Гурджиева - какие он ситуации создавал ученикам... и мясом кормил до рвоты, и вином перепаивал)) и кричал "замри" когда ученик по горло в воде... и волны, то пендаля отвесит)) Экцентричный, конечно был... но он ситуации создавал, в которых ученик развивался.

Раньше может быть я и согласилась бы... но сейчас нет! Не может человек, не уважающий другого человека быть учителем! Учитель тот, кто Любит и сам так живет, а ученик просто видит этот свет и следует ему.

=====

Re: Духовное развитие

Послан St. - 10.10.2012 03:21

Тоже верно.

=====

Re: Духовное развитие

Послан imago - 10.10.2012 05:57

Можно я несколько слов про учителей добавлю? Это не конкретно про духовных учителей и может быть не вполне можно проецировать на эту тему, но всё же:

У меня в школе была учительница, уважаю её бескрайне. Она литературу преподавала. Я более внимательного и сопереживающего человека не помню. Она верила в каждого из нас,

надеялась, что мы захотим думать самостоятельно. Я и еще одна девочка - были самыми сильными ученицами. А так как остальной класс в основном ничего не читал, то сочинения писали больше по обсуждению в классе, где основными участниками были мы с ней. Однажды, то ли он что-то прочел, то ли просто мысль пришла, в дискуссию ввязался самый отпетый двоешник. Мы приготовились уже его "съесть", что было не сложно, когда на его защиту встала учительница. Я никогда не видела, что бы она так переживала. Мальчишка этот даже стушевался. Но она не только нас на место поставила, она его убедила в ценности его мнения. Не скажу, что он стал заядлым читателем, но даже по обсуждениям книг в классе стало заметно больше участников.

А еще, это она не про себя, а по какому то литературному персонажу, она говорила, что плох тот учитель, который не стремится и не готов к тому, чтобы его превзошли его ученики.

=====

Re: Духовное развитие

Послан LIGHTFUL - 10.10.2012 06:48

«Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить

мир, но чтобы мир спасен был через Него» (Ин. 3:17).

Я – СВЕТ, а вы не видите Меня;

Я – ЖИЗНЬ, а вы не ищите меня;

Я – ИСТИНА, а вы не верите Мне;

Я – УЧИТЕЛЬ, а вы не слушаете Меня;

Я – ПУТЬ, а вы не следуете за Мной;

Я – БОГ ваш, а вы не молитесь Мне;

Я – СОЗДАТЕЛЬ ваш, а вы не любите Меня;

Я – ваш лучший ДРУГ, а вы не желаете знать Меня;

«Истинно говорю: слышащий мои слова и верующий в Того, Кто послал Меня, обрёл жизнь вечную и не будет судим, перейдет от смерти к жизни вечной» (Ин.5:24). «Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасёшься и Ты, и весь дом Твой» (Деян. 16:31).

Не ученик ищет учителя своего, но Учитель....

=====

Re: Духовное развитие

Послан игорь - 12.10.2012 12:32

Юля написал:

Не может человек, не уважающий другого человека быть учителем! Учитель тот, кто Любит и сам так живёт, а ученик просто видит этот свет и следует ему. Золотые слова.

Когда я прочёл про методы Гурджиева и ему подобных, я понял как мне повезло что я не их ученик. Считаю что подобных "гуру" надо гнать в три шеи из школ Духа. По той же причине не терплю определённых методик дзэна где ученик должен чуть ли не есть дерьмо, если этого требует "учитель". Если кто-то считает что у меня проблемы с раздутым эго - то пусть останется в своём сладком сне. Лично я уверен, что мастер должен состоять на 90 % из любви, и только на 10 из требовательности. Унижениям "во благо" здесь не место. Всё в этом мире тянется к добрым светлым существам.

Для меня образцами учителей были Саи Баба, и Морихэй Уэсиба - основатель айкидо.

Вот что он писал о пути айкидо:

"В айкидо необходим разум, служащий умиротворению всех человеческих существ в мире, а не намерение кого-то кто лишь желает быть сильным или практикуется только в бросках противника. Я спокоен, где бы и когда бы я ни был атакован. Я не имею привязанности к жизни или смерти. Я оставляю всё, что есть, Богу. Будь свободен от привязанностей к жизни и смерти и сохраняя свой разум, который оставляет всё Ему, не только когда будешь атакован, но и в повседневной жизни. Истинное будо - это работа любви. Это труд давать жизнь всем существам и не убивать, не бороться ни с кем. Любовь - хранитель божественности во всём. Ничто не может существовать без этого. Айкидо - это реализация любви. «Следовать Пути» означает быть единым с волей Бога и практиковать её. Если мы даже слегка отступаем от этого, мы более не на Пути. Можно сказать, что Айкидо есть способ изгнания демонов не мечом, а искренностью нашего дыхания. Иначе говоря, способ превращения мира демонического ума в Мир Духа.

Такова миссия Айкидо. Демонический ум будет повержен, а Дух восторжествует. Тогда Айкидо принесёт плоды в этом мире. Я хочу призвать людей прислушаться к голосу айкидо. Это не служит исправлению других, это ради исправления вашего собственного разума. Это айкидо." (Морихэй Уэсиба)

PS. Такому учителю я бы доверился целиком и пошёл бы за ним. Потому что он умел ЛЮБИТЬ и учил ей.

=====

Re: Духовное развитие

Послан St. - 12.10.2012 16:51

Слишком романтизируешь Учителя... любовь морковь... чтобы действовать такими методами как Гурджиев или люди дзэн - любви нужно в разы больше, чем если гладить по головке. Такие методы готовят к реальной жизни. Думаешь тебе в жизни только симпатию все будут проявлять? Да многие люди злые или действуют из инстинктов. И при первой возможности их инстинкт - опустить этакое возвышенного и чистенького на свой уровень. А если ты не готов к этому, то твоё эго только всё испортит. Там, где нужно смириться и промолчать, оно вылезет и накличет беду. Я верю только в такие методы развития, когда человек живет на полной концентрации, в некоем стрессе, который он преодолевает за счёт воли. А женственные медитации с визуализацией любящего божества... где они будут в реальной ситуации?

=====

Re: Духовное развитие

Послан игорь - 13.10.2012 00:44

St. написал:

любви нужно в разы больше, чем если гладить по головке. Русская классика, бьёт - значит любит.. Только вот где результаты.

Думаешь тебе в жизни только симпатию все будут проявлять?

Именно, думаю. Всё дело во мне. Знаю людей на которых палец не поднимет никто, ибо.. Впрочем, это долго рассказывать.

Да, многие люди злые или действуют из инстинктов. И при первой возможности их инстинкт - опустить этакое возвышенного и чистенького на свой уровень.

Запишись на бокс, реально поможет, да и хороший травмат в кармане не помешает.

А если ты не готов к этому, то твоё эго только всё испортит.

Эго в любом случае всё испортит, пока человек с ним. Такая у него работа.

Я верю только в такие методы развития, когда человек живёт на полной концентрации, в некоем стрессе, который он преодолевает за счёт воли.

А сам пробовал на себе подобные методы, или только верил? Верить и МОЧЬ далеко не одно и то же.

А женственные медитации с визуализацией любящего божества... где они будут в реальной ситуации?

Вроде как речь не шла ни о каких медитациях и божествах. Но если продолжить, то женственные медитации будут в любом другом месте - но не в том, где их ждёт проблема реальной ситуации.

Да ну его нафиг, этот спор. Мы же знаем ЧТО через нас спорит, ЧЕМУ это выгодно.

Re: Духовное развитие

Послан St. - 13.10.2012 03:00

Я вообще-то не спорил, просто попытался раскрыть свою точку зрения. А методы такие на своей шкуре испытал и весьма рад сейчас)) У меня типа аналог армии был только в условиях так сказать (наподобие) ашрама... период такой, когда дисциплина развивалась сильно. Ну а если она у тебя итак развита, тогда может и не надо тебе такого счастья))

Вот про бокс только не надо - это совсем иное.

Он не дает гибкости и способности терпеть сознательно унижения. Читал в Кастанеде про маленьких тиранов? Советую ознакомиться, поймешь о чем я говорю.

Re: Духовное развитие

Послан игорь - 13.10.2012 07:50

St. написал:

в условиях так сказать (наподобие) ашрама... Ашрам Шамбалы К. Руднева? Почему именно это спросил - мысль пришла. Хотя можешь и не отвечать.

Читал в Кастанеде про маленьких тиранов? Советую ознакомиться, поймёшь о чем я говорю.

Кастанеда моя путеводная нить в этом мраке. Нет слов чтобы выразить как мне помогли и продолжают помогать его книги.

=====

Re: Духовное развитие

Послан St. - 13.10.2012 07:57

Нет, не этот, без идеологического фанатизма, так, практичное место)) Как транслятор магического знания он ничего. А воином-то Кастанеда сам стал?))

=====